



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 48
від 18 листопада 2020 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України
“Про невідкладну розробку та ухвалення комплексної державної
програми підвищення рівня життя мешканців сільських територій”
(реєстр. № 3549 від 27.05.2020)**

Головним комітетом з опрацювання проекту зазначеної Постанови є Комітет Верховної Ради України Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Проект Постанови надіслано Комітету з питань освіти, науки та інновацій за дорученням Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. для розгляду в установленому порядку.

Проект Постанови Верховної Ради України “Про невідкладну розробку та ухвалення комплексної державної програми підвищення рівня життя мешканців сільських територій” (реєстр. № 3549 від 27.05.2020), поданий народним депутатом України Колихаєвим І.В., за твердженням автора має на меті покращення соціально-економічного стану сільських територій та суттєвого підвищення рівня життя сільських мешканців.

Окрім того, завданням Постанови є надання відповідних рекомендацій Кабінету Міністрів України, спрямованих на невідкладну розробку та ухвалення комплексної державної програми підвищення рівня життя мешканців сільських територій.

Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України вказує, що законодавча ініціатива стосується актуальних питань, зокрема, в частині підвищення рівня життя мешканців сільських територій, стимулювання створення додаткових робочих місць та сприяння розвитку малих сільськогосподарських виробників тощо. Водночас Міністерство зазначає, що у 2020 році в Україні на державному рівні започатковано низку важливих ініціатив, спрямованих на активізацію процесів сільського розвитку. Це розроблення нормативно-правової бази для створення Фонду розвитку сільських територій, концепту Національної програми сільського розвитку, проекту Закону “Про внесення змін до деяких законодавчих актів (щодо стимулювання діяльності фермерських

господарств)”, з 5 лютого 2020 року запущено пілотний проект електронного фермерського реєстру тощо.

Міністерство фінансів України вказує, що реалізація запропонованих у проекті Постанови заходів може потребувати додаткових видатків з державного бюджету. Крім того в експертному висновку зазначається, що суб'єктом права законодавчої ініціативи в порушення вимог частини третьої статті 91 Регламенту Верховної Ради України не надано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки).

Враховуючи викладене, Міністерство фінансів України вважає, що проект Постанови про невідкладну розробку та ухвалення комплексної державної програми підвищення рівня життя мешканців сільських територій має розглядатися разом з фінансово-економічними розрахунками, виходячи з реальних можливостей державного бюджету.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надає наступні зауваження та пропозиції до проекту Постанови, а саме:

абзац сьомий підпункту 3 пункту 1 проекту Постанови викласти в такій редакції:

“підвищення якості та доступності освітніх послуг, у тому числі доступу до інклюзивного навчання, безкоштовної дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти”.

Національна академія педагогічних наук України не має зауважень до проекту Постанови.

Підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях попередньо розглянув проект Постанови про невідкладну розробку та ухвалення комплексної державної програми підвищення рівня життя мешканців сільських територій (реєстр. № 3549 від 27.05.2020), поданий народним депутатом України Колихаєвим І.В., й вирішив рекомендувати Комітету з питань освіти, науки та інновацій підтримати рішення підкомітету з питань професійно-технічної та фахової передвищої освіти та рекомендувати Верховній Раді України вказаний проект Постанови прийняти за основу.

Враховуючи вищезазначене, **Комітет Верховної Ради України з питань науки, освіти та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України “Про невідкладну розробку та ухвалення комплексної державної програми підвищення рівня життя мешканців сільських територій” (реєстр. № 3549 від 27.05.2020), поданий народним депутатом України Колихаєвим І.В., прийняти за основу.

2. Рішення Комітету надіслати до Комітету Верховної Ради України з питань з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету



С.В. Бабак